
Ata da 50ª reunião 

Extraordinária do Conselho 

Municipal de Esporte e Lazer 

de Londrina, realizada no dia 

vinte e quatro de novembro 

de dois mil e vinte cinco. 

 

Às nove horas e cinco minutos, no dia vinte e quatro de novembro de dois mil e 

vinte e cinco, reuniram-se os Conselheiros do Conselho Municipal de Esporte e 

Lazer de Londrina – CMELL, conforme a pauta de convocação encaminhada via 

SEI do CMELL. A sessão seria conduzida sob a presidência do Conselheiro Joel 

Gaspar (Cons. Regional de Esporte e Lazer, Zona Sul), Presidente deste 

Conselho. Estiveram presentes os seguintes representantes: Diretor 

Presidente da FEL, Sr. Felipe Prochet; Conselheiro Vilmar Caus (da FEL); 

Conselheiro Vitor Martinez (CREF9); Conselheira Gláucia Cristina Bonora 

(IEE ens. Fundamental – anos finais e EM das escolas públicas e privadas 

do município de Londrina); Antonio Augusto P. Cardoso (Clubes 

recreativos e/ou ligas municipais); Conselheiro Roberto Carlos Oliveira 

(Cons. Regional de Esporte e Lazer - Zona Norte). Não compareceram com 

justificativa: Conselheira Morgana Claudia da Silva (Professores de 

Educação Física das IES superiores). Não compareceram: Conselheiro 

Alexandre Segantin (S. M. Educação); Conselheiro Vilmar Caus (FEL); 

Conselheira Natália Serra Lovato (S. M Saúde); Conselheira Marisa Silva (S. 

M. Assistência Social); Conselheiro Gustavo C Barbosa (IPPUL); 

Conselheiro Marcelo Hidemi Uemura (Companhia M. de Trânsito e 

Urbanização). É importante deixar claro que a convocação se deu no domingo 

para a segunda feira, devido a urgência do processo solicitado pela FEL, porém 

não consideramos faltas. A pauta de convocação constava dos seguintes itens: 

1. Abertura pelo presidente; 2. Justificativa de ausências de acordo com o 

Capítulo IV, §1º; 3. PAUTA ÚNICA: Análise e discussão referente ao ofício n.º 

520/2025 PRES-FEL (anexo). Iniciada a sessão, o Presidente Joel Gaspar 

procedeu à verificação de quórum. Constatado que o número de Conselheiros 

presentes não atingiu o quórum mínimo exigido para a instalação da Reunião 

Extraordinária, o Presidente determinou o aguardo de 30 (trinta) minutos. Após 

o período de tolerância, a segunda verificação confirmou a persistência da 



ausência de quórum. Deste modo, o Presidente declarou a 50ª Reunião 

Extraordinária não instalada e, consequentemente, encerrada. Sem mais, a 

reunião teve seu término as 9h25, eu, Conselheiro Vitor Martinez, do Conselho 

Municipal de Esporte e Lazer de Londrina, lavro esta ata. Nº. 50. Londrina, 24 de 

novembro de 2025. 

 

 

 

 
 

_________________________  

                         Joel Gaspar 

 (Presidente do CMELL da Gestão 2024-2026)  

 

 

 

___________________________________ 

                   Vítor Martinez 

 (Vice-Presidente do CMELL da Gestão 2024-2026)  

  

NÃO COMPARECEU 

______________________________________. 

              Morgana Claudia da Silva 

(1ª. Secretária do CMELL da Gestão 2024-2026)  

 


